

草蜢個唱重現張國榮風采

蔡一傑着緊身褲

大跳辣身舞



■草蜢前晚把「妖」、「辣」、「大膽」的意識施展在台上。

香港文匯報訊(記者 李思穎)素以「火辣妖艷」台風見稱的草蜢，前晚在紅館演出連續兩場《Summer Pop Live in HK繼續忘我演唱會》，展現大膽動作，勁歌熱舞一幕接一幕「熱爆」紅館，而當中最受矚目是向張國榮(哥哥)致敬的環節，「草蜢加哥哥」合體下，令人重溫這位已故巨星的台上風采。最激是蔡一傑把哥哥當年在演唱會獻唱《偷情》情節悉心模仿，以「激凸」短褲撩人肢體惹得觀眾喉嚨嗆破，傑仔更笑着誇口自封是「神鷄」!



■攝影：李思穎

■蔡一傑以「激凸」短褲示人，並裸露上身，引得台下觀眾尖叫四起。

當晚前來捧場嘉賓有何韻詩和父母、鄧光榮太太和二個女兒、田北俊、劉慧卿等，草蜢三子甫出場便勁歌熱舞，一口氣演繹多首經典歌曲，輕易把歌迷情緒推到沸點，三人施展拿手好戲把「妖」、「辣」、「大膽」散發台上，在唱《愛慕》及《怎麼天生不是女人》時，便與女舞蹈員大跳辣身舞，摸胸掃腿之餘，女舞蹈員更從後向三子下身伸手來一招擒拿爪。又有女舞蹈員扮歌迷被捧上台，繼而傑仔把她推壓在地上，二人作狀親嘴及做出類似三級動作，意識大膽，挑戰紅館尺度。

蔡一傑大方露胸肌

今次跟「草蜢25周年」演唱會差別不大，不過三子特地注入向張國榮致敬環節，三人自選歌曲和哥哥的歌crossover。當蔡一傑唱出《偷情》時，他便模仿哥哥當年在台上的風采，他穿上銀色長袍不停騷弄姿，誘惑地伸手摸胸扭動身軀。傑仔站在舞台的吹風口上，大風吹開衣襠露出長腿和銀色貼身「激凸」短褲，最後傑仔更輕解腰帶，半卸下長袍，自信十足大方露點展示胸肌。台下觀眾對他露出銀色緊身短褲的媚態，不禁嘩聲四起。臨尾時，興奮的傑仔更索性把上衣除掉，赤裸半身讓歌迷大飽眼福。

三人演繹完張國榮歌曲後，阿智有感而發說：「俾多些掌聲哥哥，他影響了草蜢很多，頭先唱



■謝幕時，蔡一傑興奮除下上衣。

好多他的歌，在遠方的他都會喜歡，心入面好多說話跟他說，好難講得唔，不如唱歌。」三人便獻唱《永遠愛着你》，傑仔更把讀白改成：「我知哥哥今日會聽到，我亦知道一萬二千幾觀眾會嗌Leslie，你喺遠方會好開心，聽到大家叫佢，我哋永遠愛着你。」全場歌迷便大叫Leslie。

哥哥對草蜢影響深遠

三人接受訪問時表示哥哥對他們影響深遠，傑仔表示哥哥很喜歡他作的《怎麼天生不是女人》這首歌。記得當年在羅文生日派對上，哥哥突然問他這

首歌是誰唱的，大讚好「正」，當晚哥哥亦有唱這首歌。至於傑仔是否特地模仿哥哥97年演唱會所唱的《偷情》？傑仔謂：「佢令我冇這種感覺，最緊要睇得過。」阿智就指「偷情」造型的靈感來自於Leslie。被問到會否換上三角褲上陣嗎？他說：「不會，應付這環節都有壓力，每日運動三小時操弗，頭先歌迷嗌聲太大入頭，把音樂覆蓋，我都有些亂子。(今次是性感極限?)唔話你知。」阿智笑言：「男人係耐，淺水灣經常見到嘍着，我免得撞橋才不着。」

■蘇志威與女舞蹈員大跳辣身舞，似不怕回家被太太扭耳仔。

方大同會展演唱會 薛凱琪偕房祖名並肩捧場

薛凱琪偕另一排閩男友房祖名並肩而坐，看得手舞足蹈。



香港文匯報訊(實習記者 陳麗雲)「創作才子」方大同前晚在灣仔會展舉行演唱會，邀得排閩女友薛凱琪(Fiona)擔任嘉賓，與他台上合唱《四人遊》。而傳言因與方大同爭奪Fiona而反目的房祖名也有出席捧場，並與Fiona並肩而坐。

前晚大同演唱會幾乎座無虛席，為了回饋歌迷的支持，方大同大騷才藝，即場演奏結他、口琴、電子琴等，盡顯才子本領。當

中最亮點的還屬八把各具特色的結他，排閩女友Fiona忍不住笑言：「8個老婆出晒來。」被問到她自己排名屬第幾的時候，Fiona反應亦十分迅速，馬上說：「我是賓妹來的。」

Fiona在台上與方大同合唱《四人遊》後，即大嘆指現場歌迷有耳福，還借機抱怨方大同近幾個月來因太勤力練歌，而一直忽視身邊的朋友。表演完畢，Fiona即時返回台下，欣賞演唱的同時，又不停地拿着手機幫方大同拍照，可見二人之感情，她對此解釋說：「我感覺到今次是他音樂上玩得很成熟的一次，不想錯過任何一首歌。」

而方大同為了幫助和音拍攝徐浩求婚，前晚特意借出舞台，讓拍檔對着女主角深情演唱，拿出鑽戒跪地求婚，搶去不少風頭。不過方大同大方表示毫不介意，他表示：「不緊要，應該的，結婚是大事。」而Fiona直言覺得此環節很感動，還一度哭了出來，如果有人這樣對她求婚，她也會答應，不過又補充笑說：「這樣求婚無得唔答應吧。」

早前傳與方大同為爭Fiona而反目的好友



■方大同音樂會上與薛凱琪合唱。實習記者 陳湘靜攝

房祖名，不知是否為了澄清不和傳言，當晚大方出席，跟Fiona並肩而坐看騷，兩人還不時竊竊私語，低聲偷笑。不過Fiona就否認跟房祖名相約前來，她說：「他是自己來看的，剛巧坐在一起，我們是朋友。」

《竊聽風雲2》內地上畫6日 票房破億

香港文匯報訊(記者 凡文)《竊聽風雲2》在內地上畫6天，已破一億票房，而香港亦於一周內衝破1千萬票房。《竊聽2》慶功記者會昨日在北京舉行，劉青雲、吳彥祖、黃奕及葉璇，與監製爾冬陞，導演麥兆輝、莊文強皆有到場，而古天樂亦有帶傷出席支持。



■《竊聽2》北京舉行慶功會，古天樂(右四)亦撐著拐杖到場。

原本一直在家養腿傷的古天樂昨日也有出席慶功會。他說：「本來想參加《竊聽2》首映及全國巡迴宣傳，但是腿傷沒好不能出席，很遺憾。這次慶功醫生和經紀人都不讓參加，但《竊聽2》現在叫好又叫座，觀眾也非常熱情，我非常希望與觀眾見面，分享這份喜悅，所以一定要參加啦，更希望原班人馬再拍《竊聽風雲3》！」

慶功會上，劉青雲透露因《竊聽2》而改變，他說：「《竊聽》系列改變了我，其實在拍完《再生號》以後，我有段時間都不想再拍電影，《竊聽》讓我改變了想法，所以我希望《竊聽》系列能繼續做下去。」

30粉絲撐寫真簽名會 李蘊獲男友讚「影得自然」



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)李蘊(見圖)昨日出席寫真集簽名會，為配合寫真集主題Changed，她特別戴上金色假髮現身，可是簽名會只吸引到約30人排隊，不過李蘊未有失望，認為能在暑假結束前舉行簽名會已滿足。問到為何寫真集推出很久後才搞簽名會？李蘊指自己工作很忙，今次少人排隊也可能與開日有關，因為很多人都要上班。又說不是怕與曬模硬碰，笑言一向都不會與其他人比較，也不想將自己的比堅尼放大做佈景板。

問到男友劉謙可會介意她衣着性感？她說：「今次的衣着不算太暴露，我不會因為一句說話就不穿一件衣服，會看場合穿適當的衣服。(男友有沒有買妳的寫真?)我有送一本給他，他都讚我影得自然，很襯我的年紀。」並謂如果再影寫真就想去歐洲取景，但性感底線只會是比堅尼。

笑稱得到陳豪第一次 關菊英與奮期待個唱



香港文匯報訊(記者 黃佩麗)關菊英(見圖)昨日為下月舉行的演唱會綵排，她表示個唱已準備得七七八八，不感壓力和緊張，反而很興奮期待演唱會的到來。問到歌衫可會性感？菊姐笑言歌衫都很靚和性感，但就不是露肉的性感。而嘉賓方面，菊姐表示有陳豪、黃日華和阮兆祥，笑言陳豪把他的紅館第一次給了她，而汪明荃和李香琴亦會前來捧場。

問到菊姐好朋友Willy有沒有為她準備養聲湯水？她笑言母親和琴姐都有，又很照顧她，而Willy就有幫她揀歌和給她精神上的支持，並謂對方時都會來捧場。另外，問她可知陳豪和陳茵媺的戀情？菊姐笑言大家都不會說感情事，平時聊天都是以工作為主。提到再有內地女生在網上狂貼在林峯寓所的自拍照，菊姐表示沒有看過報道。

菊姐又透露新專輯已經錄好音，本來想在演唱會前推出，但因為有些問題未解決要延期，但一定會在今年內推出，又指今次是自資出碟。問她為何不找唱片公司合作？她笑言唱片公司不易找，今次出碟可說是選了自己的心願。

28屆飛天獎頒獎典禮 雙「視帝」雙「視后」出爐

香港文匯報訊(實習記者 陳麗雲)第28屆中國電視劇「飛天獎」頒獎典禮前晚在北京舉行，陳寶國、蔣雯麗、海清、黃志忠等近百位演員出席，表演嘉賓有宋祖英、郎朗、孫悅等。

當晚最受矚目的實屬優秀男女演員獎，不出網上評論所料，此「視帝」及「視后」獎項都由兩名演員雙雙奪得。憑藉電視劇《人間正道是滄桑》、《中國遠征軍》和《家常菜》有出色表現的黃志忠，與《茶館》和《鋼鐵年代》有優異表現的陳寶國共同奪得優秀男演員獎。而《媳婦的美好時代》的海清和《幸福來敲門》的蔣雯麗共獲優秀女演員獎。

在頒出優秀女演員獎之前，頒獎嘉賓張國立突發奇想，邀請候選人之一的蔣雯麗上台揭曉獎項，這種史無前例的做法使得主持人十分無措，蔣雯麗更是非常緊張，直叫張國立「不要再折磨我了！」在開出第一個名單而獎幕顯示是海清後，蔣雯麗哀求張國立去開第二個獎，可惜又慘遭拒絕，蔣雯麗唯有顛抖地揭開最後謎底，在發現得獎者是自己的時候，不禁興奮地擁抱張國立，而她也因此成為第一個為自己揭曉獎項的得獎者。

這一屆「飛天獎」共頒出包括長篇電視劇、中短篇電視劇、少兒電視劇、戲曲電視劇、系列電視劇、優秀編劇、優秀導演獎、優秀男演員獎、優秀女演員獎等多個獎項，其中《媳婦的美好時代》和《沂蒙》兩部電視劇成為最大贏家，分別奪得三個獎項，《媳婦的美好時代》得到長篇電視劇一等獎、優秀編劇獎和優秀女演員獎，《沂蒙》則獲得長篇電視劇一等獎、優秀編劇獎和優秀導演獎。